

CERTIFICATEOF CONFORMITY

SAI Global, accredited Certification Body No Z1440295AS certifies that:

PRONAT SOCIEDAD COOPERATIVA

MONFRAGÜE 72, 6400 - DON BENITO, BADAJOZ, Spain

GGN: 4049928931115

The production of the products mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

GLOBALG. A.P. IFA GR IFA V5.2 Feb. 2019 & CPCC V5.2 Feb. 2019

Option 2 - producer group

The appendix contains details of the products, production sites, product handling units included in the scope of this certificate

Audit Programme: Announced

Certificate Number:

CROP41040

Certification Decision Date:

30 August 2023

Certificate Issue Date:

4 September 2023

Valid From Date:

20 November 2023

Certificate Expiry Date:

19 November 2024

GLOBALG.A.P.



WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER

Sin Idoran

Calin Moldovean

President Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia



Registered by

SAI Global Certification Services Pty Ltd SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Level 7 Suite 7.01; 45 Clarence Street; Sydney NSW 2000; Australia ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To validate certificate authenticity please visit http://globalgap.org/search either or http://globalgap.org/search either or http://www.JAS-ANZ.org/Register





APPENDIX

Appendix of the Certificate of Conformity

Scope: Crops Base, sub-scope: Fruits and Vegetables

Product information

See e-certificate from GLOBALG.A.P. database attached

Product handling and packing units

N/A

Producer group member:

See e-certificate annex from GLOBALG.A.P. database attached

